

## 国家体育总局质疑

# “99%兴奋剂原料源自中国”说法

新华社北京2月19日电 (记者马向菲) 国家体育总局相关部门19日对世界反兴奋剂机构总干事豪曼所称“世界上99%兴奋剂原料源自中国”的说法表示质疑,但本着坚定打击兴奋剂的一贯立场,他们计划对此事进行调查。

国家体育总局科教司司长蒋志学在接受新华社记者专访时说,不久前世界反兴奋剂机构总干事豪曼发表的有关言论,令他们“很震惊”。

“不知道豪曼总干事这个数字从何而来,有什么依据。我们感到很震惊,”蒋志学说,“为了解数字是否客观、准确,我们最近向世界反兴奋剂机构发函,希望对方能告知数据来源和依据。”

蒋志学表示,在得到进一步反馈后,国家体育总局将一方面进行核实,另一方面提供给政府相关主管部门,以便追根溯源、加强管控。他强调,中国高度重视反兴奋剂工作,近

年来反兴奋剂工作取得的成就有目共睹。国家体育总局联合政府相关主管部门,采取多项措施,综合治理兴奋剂非法生产、销售、进出口问题,取得成效,得到世界反兴奋剂机构前主席庞德、现任主席法赫伊的好评,总干事豪曼也曾对此给予肯定。

蒋志学表示,打击兴奋剂工作十分复杂,当前还存在一些问题,比如网络非法销售兴奋剂等。对此,国家体育总局计划联合有关部门

进行调查、摸底。

一位在国际上比较知名的反兴奋剂专家告诉记者,许多兴奋剂药物的前体是化工原料,这些化工原料的出口可能是合法合规的,但不排除到目的地后被人非法用于其它用途的可能性。

据报道,豪曼在不久前在伦敦举行的媒体会上曾称,世界上用于非法制作禁药的原料“99%源自中国”。

## 澳游泳队被指有严重管理问题 对资深明星队员缺乏约束

新华社堪培拉2月19日电 (记者王小舒) 在2012年伦敦奥运会上,澳大利亚游泳队爆出了滥用处方药物、酗酒以及无视管理禁令等一系列丑闻。近期公布的一份调查报告指出,澳游泳队的团队文化和管理存在严重问题,对明星和资深运动员的约束过于松懈。

这份名为“蓝石调查报告——关于澳大利亚奥运游泳队团队文化和领导的调查”指出,游泳队目前的团队文化无法帮助大多数运动员提高成绩。报告说,运动员反映他们在赛事中感觉孤立无援。报告同时指出,游泳队队员间的恐吓和欺凌现象以及领导管理无方、问责制度松懈都使游泳队陷入重重问题。

去年澳大利亚游泳折戟伦敦之后,就有报

道指出,国家队存在严重的管理问题。据报道,比如在奥运会开幕前不久的7月20日,游泳队在英国曼彻斯特的训练营备战,当天晚上,这个小团队先看电影又去吃饭,深夜才返回驻地。回来之后,他们大声喧哗,猛敲其他队员的房门,还给队友打恶作剧电话。

在当时的报道中就有队员指出,当天晚上教练也在被骚扰之列,但肇事者并未被要求对自己的不当行为负责。一名队员说:“这其中最大的问题是,管理者和教练组中有人知道这些事情,但他们什么也没说,什么也没做。”

游泳队的领导管理不力更导致队内普遍出现浮躁情绪,导致整个队伍成绩下滑。据报道,有些队员认为,游泳队管理者溺爱明星运动员,对他们的纪律约束松懈,时间长了整个运动队的士气就受到了影响。

## 湖人老板巴斯去世

本报综合消息 北京时间昨夜,洛杉矶湖人队的老板杰里·巴斯因癌症去世,享年80岁。

在巴斯掌管湖人的33年里,湖人16次打入总决赛,获得10次NBA总冠军。昨晨,科比表示,巴斯对其有知遇之恩,“他对我来说意味着一切,他将一个17岁的孩子从费城带到洛杉矶,没有其他人看到我的潜力。”

巴斯用好莱坞的理念经营湖人,在湖人主场斯台普斯球馆,第一排座位不对外出售,只预留给好莱坞大牌明星,这为湖人队带来了前所未有的媒体关注和品牌效应。

为了增强球队的实力,巴斯出手阔绰。他曾给25岁的“魔术师”约翰逊开出价值2500万美元的合同,这在当时被认为是天价;1996年,他又给了奥尼尔一份价值1.2亿美元的合同。2012年湖人为了“全明星”阵容付出了3000万美元的奢侈税,但巴斯同时让时代华纳公司同球队签订了20年价值30亿美元的



杰里·巴斯

电视转播合同。

NBA总裁斯特恩说:“巴斯很有钱,可是他在所有NBA的老板中算不上大富翁,他知道什么时候该花钱。”在《福布斯》杂志上周发布的NBA最新球队市值排行榜上,湖人同尼克斯一起成为NBA历史上市值超过10亿美元的球队。(陶邢莹)

# 广告